



## В Следственном управлении состоялась учебно-методическая конференция



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу посредством видеоконференцсвязи состоялась учебно-методическая конференция.

Перед следователями выступили сотрудники аппарата Следственного управления, представители ЭКЦ УМВД России по Архангельской области и ФГБУ «Архангельская лаборатория судебной экспертизы» Минюста России, а также волонтеры поисково-спасательного отряда «Север», которым вручены благодарности.

В приветственном слове и.о. первого заместителя руководителя Следственного управления Дмитрий Проселков отметил, что успешная работа следственных органов Следственного комитета России возможна лишь при высоком профессионализме сотрудников, именно поэтому большое внимание уделяется повышению профессионального уровня офицеров



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

ведомства.

В ходе конференции рассмотрены вопросы организации поиска без вести пропавших лиц, назначения и проведения судебно-медицинских экспертиз, применения высокотехнологичной криминалистической техники, в том числе средств фото- и видеофиксации при производстве следственных действий.

По результатам конференции выработан ряд организационных мер, направленных на недопущение нарушений требований законодательства на досудебной стадии уголовного судопроизводства.

17 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1846618>